两大盛会 郑州 俊 贫

郑州被授予"郑州·中国智能传感谷创新基地"称号

高新区签约19个,总投资75.78亿元



开幕。全球传感器领域国际国内 组织、专家学者及知名企业代表 齐聚绿城,共话传感器技术发展

趋势,共商传感产业发展规划,助推郑州千亿级国家智能传感器产业 基地建设,塑造全球传感器产业的"郑州符号"。

郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭/文

郑报全媒体记者 马健 周甬/图

交流全球传感器科技、产业和应用最新成果

万物互联,传感器是基础。 作为传感器领域的全球盛会,世 界传感器大会落地郑州,已连续 成功举办2届。本届大会以"感知 世界 智创未来"为主题,聚焦"发 力,打造产业生态",交流全球传 感器科技、产业和应用的最新成 果,打造技术先进、应用繁荣、产 业链完善、营商环境优化的传感 器产业生态发展系统,为推动郑 州建设千亿级国家智能传感器产

业基地提供有力支撑。

本届大会由中国科学技术协 会、河南省人民政府主办,郑州市 人民政府、河南省科学技术协会、 河南省工业和信息化厅、河南省发 展和改革委员会、河南省科学技术 厅、中共河南省委外事工作委员会 办公室、中国仪器仪表学会承办。

先进的红外测温产品

多名国内国际知名院士专 家,在现场或通过"云端"为大会 助力。

郑州鹤壁等签约项目24个,总投资84.42亿元

开幕式上,郑州市被授予"郑 州·中国智能传感谷创新基地"称号。

借着此次大会东风,郑州高 新区、鹤壁等地先后分3批次与企 业单位进行签约,共计项目24个, 总投资额84.42亿元。其中郑州 高新区签约项目19个,总投资额 达75.78亿元。大会通过招引一批 创新平台、科技孵化、制造业类项 目,在传感器核心器件、产业应用 以及科技成果转化上持续发力, 为传感器产业发展增添新动能。

同时,开幕式上,郑州高新区

"智能传感器产业大脑"平台发 布,通过产业地图、产业链全景模 块建设,实现高新区传感器产业 资源总览、产业诊断、发展路线的 产业作战图,推动传感器产业高 质量发展。

本届大会会期3天,由传感器 大会、传感器产业科技成果展、传 感器创新大赛三大板块组成。其 中传感器展览会在郑州国际会展 中心举办,目前共有来自10个以 上国家的170余家企业参展,其中 有多家世界五百强企业。

300多个蔬菜品类6160个蔬菜品种亮相

场开在田间地头的博览盛会

第三届郑州种业博览会 暨第六届中原国际种业科技展览会开幕

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 蔺洋 文/图)国内外800 多家企业参展,展览300多个蔬 菜品类6160个蔬菜品种,500多 名与会专家、企业家齐聚惠济, 共推种业振兴。昨日9时,第三 届郑州种业博览会暨第六届中 原国际种业科技展览会在惠济 区中原种业科技园开幕。

这场开在田间地头的博览 会,从参展团队规模到参展蔬 菜种类数量均创历史新高。展 会集新品种试验展示、科技成 果推广、国际种业贸易、绿色农 资交易、产业发展论坛、科普示 范教育、市民观光休闲有机融 合,首创"地展+网展+会展+蔬 菜文化节"四位一体。针对疫 情防控等要求,在落实各项防 控措施的基础上,博览会同步 开通"云直播"。

种子是农业的"芯片",是 现代农业发展的核心科技。据 介绍,今年重新规划布局的郑州 市种博会园区占地440亩,新品 种展示区20万平方米,展馆、 现货交易区2万平方米。近 年来,郑州市加快现代种业 发展步伐,迅速成为全国重 要的种子企业聚集地和种子

市"向"种业强市"的转变持续推 进。目前全市持证种子企业95 家,通过农业部认证的育繁推一 体化种子企业6家,种子科研基 地60多个,2020年种子企业总 营业额20.69亿元,总销售量2.7 亿公斤。

近年来,惠济区不断加快推 进农业结构调整,培育发展现代 生态农业、观光农业等新型农业 模式,建成市级现代农业示范园 2个,培育提升全国休闲农业与 乡村旅游星级精品园区3家,高 标准打造美丽乡村示范村7 个。在此基础上,惠济依托便利 的交通优势,丰富的文化旅游资 源,将农业与旅游业深度融合, 打造休闲农业旅游精品线路10 条,先后荣获"国家级农业示范 区""全国休闲农业和乡村旅游 示范县区"等称号。

